

· 资讯 ·

费雪问题甜睡床商场电商均不在售

北京商报讯(记者 王晓然 王莹莹)费雪存在安全问题的甜睡床已不在商场和电商等渠道销售。4月17日,北京商报记者询问了多家商场购物中心发现,众多商场购物中心并未有该品牌,淘宝、天猫、京东等电商平台也无相关商品在售。

国家市场监督管理总局发布了关于《美太芭比(上海)贸易有限公司召回部分进口费雪甜睡床》的公告。此次召回的为部分进口Fisher-Price(费雪)品牌婴儿甜睡床,共涉及费雪智能甜睡床FHW27、费雪甜睡床豪华版FNR95和智能投影甜睡床GDT70等3款费雪甜睡床系列产品。根据公告内容显示,由于婴儿在会翻身后且未使用安全带的情况下,在一定条件下使用该产品可能会存在导致婴儿窒息的风险,所以企业提交了召回计划。据统计,中国内地受影响的产品数量共计13642件。

北京商报记者拨打甘家口大厦、当代商城、龙德广场等多家商场电话询问得知并未有该品牌。汉光百货店的相关工作人员表示,费雪召回的3款婴儿床早已卖空,店内现无货。对于召回一事,上述工作人员表示具体情况并不太了解。

此外,北京商记者在淘宝、天猫、京东、苏宁等电商平台搜索费雪正召回的3款商品发现,上述平台已无相关商品。费雪京东自营旗舰店以及费雪天猫官方旗舰店也没有相关商品。

京东家电2019年发力反向定制业务

北京商报讯(记者 王晓然 王维祎)4月15日,记者从2019年京东家电行业峰会了解到,京东将通过在大中城市新开的超级体验店和县镇市场的上万家专卖店组成实体版图。2019年,京东将重点拓展三四线城市。

目前京东家电专卖店已经覆盖全国2.5万个乡、镇、60多万个行政村。2019年,京东家电专卖店除了计划新开5000家新店之外,还将对现有的京东家电专卖店进行优化。除此之外,C2M反向定制也将是京东接下来一年的发力点。京东推出的反向定制智能家电优选品,在2018年“双12”当天,“京品家电”的销售额占京东家电整体销售额的近10%,显示出消费者对个性化、品质化的家电商品日益增长的旺盛需求。美的、海尔、格力等国内外家电品牌已经与京东达成战略协议,接下来,旗下全系列家电产品都将参与到京品家电的反向定制中。

2019年,京品家电计划与更多国内外家电品牌厂商达成深度合作,预计整体销售数量将突破1000万台。

菜鸟原产地直采到货用时减10天

北京商报讯(记者 王晓然 陈韵哲)随着跨境电商行业的发展,物流企业也在加速全球化布局。4月15日,菜鸟宣布,旗下的全球供应链服务将直接到全球33个国家和地区的134个港口提货,从原产地开始实现海外商品直达中国。菜鸟方面表示,目前已经与400多个国际品牌使用了这项服务,平均时效提升5-10天,平均成本节约10%。

据了解,雀巢、ALDI、麦德龙、Chemist Warehouse、资生堂等品牌都成为了菜鸟全球供应链的首批使用者。此前海外商家需自行将货物送至中国保税仓。以韩国美妆品牌JAYJUN为例,以往需通过多家货运公司才能把货运到中国,程序相对繁琐。与菜鸟合作后,品牌在供应链上的支出有所减少,物流成本节省了30%。菜鸟方面称,除了JAYJUN、Boots、正官庄、资生堂等合作品牌的物流成本都节省了10%左右。

用美食赶走“春困”



“春困秋乏夏打盹”,4月是一个很容易犯困的时节,这时我们可以从饮、食上着手,给自己提神。如果你打不起精神来,不妨试试几道美食和饮品,让自己恢复活力,精力逐步旺盛起来。

别忽视 犯困”

“他处理工作的时候,平均每10秒就会打一个哈欠”,赵女士这样吐槽自己的一位同事。而我们的身边也有上述“同款”同事。虽然春天的到来让瞌睡变得有“理由”,但也可能是由一些身体的小状况引起的。

大多数人都有春困的感觉,但是有部分人的瞌睡情况会相对严重。在一位中医专家看来,春困可能是由于经常食用生冷、油腻、刺激性食物,营养不均衡会导致身体疲惫。再者,人缺乏运动也会导致精力下降。不过,也有观点认为,春困是人体应对季节变换而自然做出的调节反应。春困虽然不是病症,但属于人体亚健康的一种表现。

从营养供给角度来说,容易困乏可能与缺少营养元素有关。公开资料显示,如果身体缺铁,血液内的血红蛋白会减少,血液携氧能力减弱,组织器官就会处于缺氧状态,从而导致嗜睡、乏力。

用美味食疗

季节交替会对人身体造成影响,这时需要注意饮食均衡,才能保证良好的精神状态。

春季应摄取足够的蛋白质,因为人在春季容易感到疲乏,蛋白质中的酪氨酸可以使大脑产生提神的化学物质。虾味甘性温,含有丰富而优质的蛋白质,并能被很好地消化吸收,对春季食谱而言,虾是不错的选择。茄汁焖虾不油腻,酸甜口味,也很适合儿童食用。

一道核桃仁炒菜花也能让人恢复活力。相关资料显示,菜花是“维生素B族聚居地”,其中维生素B1有助于改善精神状况;一起摄入维生素B2与B6,有助于缓解疲劳及提神醒脑,维生素B6在蛋白质的代谢过程中起调控作用,它有助于能量的产生,让人感觉精力充沛。

醇香的油茶汤,既能作为食品充饥,也能作为饮料提神。在早餐中食用纤维含量高的食物,能使消化的速度放慢,持续不断地向人体供给能量。燕麦片是一种富含纤维的食物,能量释放缓慢,可使人体血糖一直维持在较高水平。

喝出精神头

春天,你可能错过了玉兰、桃花花海,但是不要错过一杯好茶。春季喝茶不仅能够增强血液循环,而且能够促进新陈代谢,让身体排出毒素。

其中,■ 莉花茶既有绿茶浓郁的茶香,又饱含茉莉花的芳香。据一位茶艺师表示,喝茉莉花茶除了可以振奋精神,还能缓解脾胃的不适感,尤其对女性的生理机能也有帮助,能滋润肌肤、养颜美容。

对于长期在电脑前工作的上班族而言,菊花茶是不错的选择。菊花具有养肝平肝、清肝明目的功效,特别适宜春季饮用,尤其适合工作与电脑有密切联系的姑娘们。同时,其可排毒健身、疏风清热、利咽消肿,对体内积存的有害化学或放射性物质有抵抗、排除的功效,还能抑制多种病菌,增强微血管弹性,减慢心率、降低血压和胆固醇。

如果有春季上火的情况,建议尝试蒲公英茶,蒲公英含有丰富的矿物质,能预防缺铁引起的贫血症,同时,它含有丰富的蛋黄素,可以预防肝硬化,增强肝和胆的功能。

北京商报记者 王晓然 王维祎

北京市将对餐饮企业违法行为从重处罚

北京商报讯(记者 郭诗卉 于桂桂)4月17日,记者了解到,由于餐企频发食安问题,国家市场监管总局在京召开餐饮服务食品安全监管工作座谈会。会议通报了近期媒体曝光的餐饮服务食品安全问题及调查处置情况,并要求严厉打击违法违规行为,对性质恶劣、造成严重不良影响的餐饮企业要依法从严从重处罚。

和合谷董事长赵申认为,餐饮行业的食安工作整体是向好的,由于食安问题给餐企带来的影响很大,餐企也在加强食安建设,但由于人员流动性较大,硬件设施的建设比人员食安培训要更有保障。

会议指出,部分餐饮单位甚至一些大的品牌连锁餐饮企业仍然存在从业人员健康管理等制度执行不到位、加工操作行为不规范、后厨加工区卫生状况差、餐具清洗消毒不彻底等问题。因此要求各级市场监管部门要全面排查本行政区域内餐饮服务食品安全风险隐患,加快建立督促经营者落实主体责任的长效机制。

会议同时要求落实地方政府属地管理责任和监管部门监管责任,严厉打击违法违规行为,对性质恶劣、造成严重不良影响的餐饮企业要依法从严从重处罚。此外要建立监管长效机制,进一步强

化餐饮食品安全信息公开,鼓励“明厨亮灶”。

针对此次座谈会,赵申对北京商报记者表示,餐饮行业整体的食安建设工作是向好的,像外婆家等餐饮品牌后厨监管松散的问题是个案。赵申认为品牌餐饮企业违反食品安全的代价很大,品牌连锁餐饮企业这两年都在积极加强自己的食安建设,像北京市推出的明厨亮灶就是帮助企业规范后厨和环境卫生秩序的很好的方式,对于企业来说,启用了后厨直播,会使工作人员意识到消费者在监督,这对企业是一种保护,对企业员工也是一种约束。